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No. Item Εξάρτημα/τμήμα Partie Parte

A Cooking grill (2) Σχάρες ψησίματος Grilles de cuisson Griglie di cottura

B Grill handle (2) Λαβές σχάρας Poignées de la grille Maniglie delle griglie

C Side windshield (2) Πλευρικό κάλυμμα 
ψησίματος

Couvercle de cuisson 
latéral

Coperchio di cottura 
laterale

D

E Grill holder (1) Βάση στήριξης Base de support Base di supporto

F Grill support bar (1) Ράβδος στήριξης Barre de support Barra di supporto

G Charcoal grill (1) Σχάρα κάρβουνου Grille à charbon Griglia per il carbone

H Firebowl (1) Εστία Cuve Braciere

I Firebowl handle (1) Χειρολαβή Poignée Maniglia

J Support legs Πόδια στήριξης Pieds de support Gambe di supporto

K Short support legs Pieds de support 
courtes

Gambe di supporto 
corte

L Metal tube (2) Αντηρίδα Tube métallique Tubo metallico

M Wire rack (1) Συρμάτινη σχάρα Tablette grillagée 
inférieure

Rastrelliera in filo 
metallico

N Rubber plugs (2) Λαστιχένιες τάπες Bouchons en 
caoutchouc

Tappi in gomma

O Wheel (2) Τροχός Roue Ruota

P Axle (1) Άξονας Axe Asse

Rear windshield (1) Οπίσθιο κάλυμμα 
ψησίματος 

Couvercle de cuisson 
arrière

Coperchio di cottura 
posteriore

Κοντά πόδια 
στήριξης
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No. Част Del Partea

A Решетки за печене (2) Rešetke za peko Grile de coacere

B Дръжки на решетката (2) Ročaji rešetk Mânere pentru grătar

C Страничен капак за 
готвене (2)

Stranski pokrov za 
kuhanje

Capac de coacere 
lateral

D Заден капак за готвене 
(1)

Zadnji pokrov za 
kuhanje

Capacul de coacere 
din spate

E Държач за скара (1) Nosilec žara Suport pentru grătar

F Опорна греда (1) Podporna palica Bară de susținere

G Решетка за въглища (1) Žar na oglje Grătar cu cărbune

H Купа за огън (1) Posoda za oglje Cuva

I Дръжка (1) Ročaj Mâner

J Опорни крака Podporne noge Picioare de sprijin

K Къси опорни крачета Kratke podporne 
noge

Picioare de sprijin 
scurte

L Метална тръба (2) Kovinska cev Tub metalic

M Телена поставка (1) Žično stojalo Grătar de sârmă

N Гумени тапи (2) Gumijasti čepi Dopuri de cauciuc

O Колело (2) Kolesa Roată

P Ос (1) Os Ax

Dio

Roštilj za kuhanje

Drška za roštilj

Bočno vjetrobransko 
staklo
Stražnje vjetrobransko 
staklo

Držač za roštilj

Potporna šipka za 
roštilj

Roštilj na drveni ugljen

Vatrena posuda

Ručka vatrene posude

Potporne noge

Kratke potporne noge

Metalna cijev

Žičani stalak

Gumeni čepovi

Kotač

Osovina
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Firebowl size: 76x40 cm
With 2 cooking grids and 2 wheels
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L'allumage du combus�ble 

AVERTISSEMENT - risque de brûlure ! Lorsque de l'essence ou du white-spirit sont allumés, une chaleur incontrôlable 
peut se développer en raison de la déflagra�on. C'est pourquoi vous ne devez u�liser que des combus�bles inoffensifs, 
tels que des allume-feu. Le barbecue doit être placé sur une surface stable et sûre lorsqu'il est u�lisé. 

1. Empilez une par�e du charbon de bois ou des brique�es dans le cuve.
2. Allumez un ou deux allume-feu solides à l'aide d'une longue allume�e. Placez ces allume-feu sur la couche de charbon de bois ou

de brique�es.
3. Laissez les allume-feu solides brûler pendant 2 à 4 minutes. Remplissez ensuite lentement le cuve avec du charbon de bois ou

des brique�es.
4. Une couche blanche de cendres doit se former sur le combus�ble après environ 15 à 20 minutes. Cela indique que les condi�ons

op�males de grillage ont été a�eintes. Répar�ssez uniformément le combus�ble dans le cuve  à l'aide d'un ou�l métallique
approprié.

5. Insérez la grille graissée et vous pouvez commencer à faire des grillades.

Ne�oyage / Entre�en 

AVERTISSEMENT - risque de brûlure ! Laissez le barbecue refroidir complètement avant de le ne�oyer. N'u�lisez jamais 
d'eau pour éteindre le barbecue chaud. Cela pourrait entraîner des brûlures ou des échaudures. 

Un ne�oyage occasionnel est nécessaire pour préserver la belle apparence du barbecue. N'u�lisez pas de produits abrasifs. 
1. Un chiffon de rinçage et un peu d'eau avec un détergent commercial suffisent pour le ne�oyage normal.
2. Si les par�es émaillées sont très sales, u�lisez un produit de ne�oyage pour émail du commerce (ne�oyant pour four).
Respectez les instruc�ons du fabricant du produit de ne�oyage u�lis é. 
3. Ne�oyez le gril à l'aide d'un peu de liquide vaisselle et d'un tampon de ne�oyage an�rouille.

Protec�on et élimina�on de l'environnement 

Faites a�en�on à la propreté lorsque vous u�lisez le barbecue et éliminez les déchets de manière propre et sûre. En règle générale, 
ne jetez les déchets que dans les récipients métalliques ou ininflammables prévus à cet effet. 
Les réglementa�ons locales en ma�ère d'élimina�on s'appliquent. 

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifica�ons mineures à la concep�on et aux spécifica�ons techniques des
produits sans préavis, à moins que ces modifica�ons n'affectent de manière significa�ve les performances et la sécurité des 
produits. Les pièces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner 
d'autres modèles de la gamme de produits du fabricant présentant des caractéris�ques similaires et peuvent ne pas être inclu ses 
dans le produit que vous venez d'acquérir. 

* Pour garan�r la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garan�e, tous les travaux de répara�on, d'inspec�on, de
répara�on ou de remplacement, y compris l'entre�en et les réglages spéciaux, doivent être effectués uniquement par des 
techniciens du service après-vente agréé du fabricant. 

* U�lisez toujours le produit avec l'équipement fourni. L'u�lisa�on du produit avec un équipement non fourni peut
entraîner des dysfonc�onnements, voire des blessures graves ou mortelles. Le fabricant et l'importateur ne peuvent être tenus 
responsables des blessures et des dommages résultant de l'u�lisa�on d'un équipement non conforme.  

Données techniques

Dimensions de la grille de cuisson : 76x40 cm
Avec 2 grilles de cuisson et 2 roues
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Accensione del carburante 

AVVERTENZA - rischio di us�one! Quando si accende la benzina o l'acquaragia si può sviluppare un calore incontrollabile 
a causa della deflagrazione. Si consiglia pertanto di u�lizzare solo combus�bili innocui, come ad esempio gli accendifuoco. 
Il barbecue deve essere posizionato su una superficie stabile e sicura quando è in uso. 

1. Accatastate un po' di carbonella o bricche�e nel braciere.
2. Accendere uno o due accendini solidi con un fiammifero lungo. Posizionare ques� accendini sopra lo strato di carbone di legna o

bricche�e.
3. Lasciare bruciare gli accendifuoco solidi per 2-4 minu�. Quindi riempire lentamente il braciere con carbone di legna o bricche�e.
4. Dopo circa 15-20 minu�, sul combus�bile dovrebbe formarsi uno strato di cenere bianca. Ciò indica che è stata raggiunta la

condizione o�male per la co�ura alla griglia. Distribuire uniformemente il combus�bile nel braciere  u�lizzando un a�rezzo
metallico ada�o.

5. Inserite la griglia unta e poi potete iniziare a grigliare.

Pulizia / Cura 

AVVERTENZA - rischio di us�oni! Lasciare raffreddare completamente il barbecue prima di pulirlo. Non u�lizzare mai 
acqua per spegnere il barbecue caldo. Ciò potrebbe causare bruciature o sco�ature. 

Una pulizia occasionale è necessaria per preservare il bell'aspe�o del barbecue. Non u�lizzare agen� abrasivi. 
1. Per la normale pulizia è sufficiente un panno di risciacquo e un po' d'acqua con un detergente commerciale.
2. Se le par� smaltate sono molto sporche, u�lizzare un detergente commerciale per smal� (detergente per forni). A�enersi alle
istruzioni del produ�ore del detergente u�lizzato. 
3. Pulire la griglia con un po' di detersivo e un tampone an�ruggine.

Protezione e smal�mento dell'ambiente 

Prestare a�enzione alla pulizia durante l'uso del barbecue e smal�re i rifiu� in modo pulito e sicuro. Come regola generale, smal�re 
i rifiu� solo in apposi� contenitori metallici o non infiammabili. 
Si applicano le norme locali per lo smal�mento. 

* Il produ�ore si riserva il diri�o di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodo�o senza preavviso, a
meno che tali modifiche non influiscano in modo significa�vo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodo�. Le par� descri�e/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodo� del 
produ�ore con cara�eris�che simili e potrebbero non essere incluse nel prodo�o appena acquistato. 

* Per garan�re la sicurezza e l'affidabilità del prodo�o e la validità della garanzia, tu� i lavori di riparazione, ispezione,
riparazione o sos�tuzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere esegui� esclusivamente da tecnici 
del servizio di assistenza autorizzato del produ�ore. 

* U�lizzare sempre il prodo�o con le apparecchiature in dotazione. L'u�lizzo del prodo�o con apparecchiature non in
dotazione può causare malfunzionamen� o addiri�ura lesioni gravi o morte. Il produ�ore e l'importatore non sono 
responsabili per lesioni e danni derivan� dall'uso di apparecchiature non conformi. 

Da� tecnici

Dimensioni griglia di cottura: 76x40 cm
Con 2 griglie di cottura e 2 ruote
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Άναμμα καύσιμης ύλης

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ κινδύνου πρόκλησης εγκαυμάτων! 
Κατά το άναμμα με βενζίνη ή οινόπνευμα μπορεί να προκληθούν ανεξέλεγκτες φλόγες. Χρησιμοποιείτε μόνο 
ακίνδυνα υλικά καύσης, όπως π.χ. στερεά προσανάμματα. Η ψησταριά πρέπει κατά τη διάρκεια της λειτουργίας να 
έχει ευστάθεια και να στηρίζεται πάνω σε σταθερό υπόστρωμα. 

Βάλτε ένα μέρος των ξυλοκάρβουνων ή των μπρικετών στην εστία. 
Ανάψτε ένα έως δύο στερεά προσανάμματα με ένα σπίρτο. Ακουμπήστε τα πάνω στο στρώμα από ξυλοκάρβουνα ή μπρικέτες 
που υπάρχει ήδη. 
Αφήστε το στερεό προσάναμμα να καεί για 2 έως 4 λεπτά. Γεμίστε στη συνέχεια σιγά-σιγά την εστία με ξυλοκάρβουνα ή 
μπρικέτες! 
Μετά από περ. 15 έως 20 λεπτά θα δημιουργηθεί λευκή στάχτη πάνω στα κάρβουνα. Αυτό σημαί νει ότι έχουν πυρώσει. 
Απλώστε ομοιόμορφα, με κατάλληλο μεταλλικό εργαλείο,  τα κάρβουνα στην εστία. 
Τοποθετήστε  τη λαδωμένη σχάρα ψησίματος κι αρχίστε το ψήσιμο.  

Καθαρισμός / φροντίδα 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ κινδύνου πρόκλησης εγκαυμάτων! 
Αφήστε την ψησταριά να κρυώσει τελείως πριν από τον καθαρισμό. Μη χρησιμοποιείτε ποτέ νερό για να σβήσετε 
την ψησταριά όσο καίει ακόμη. Διαφορετικά θα υποστείτε εγκαύματα. 

Για τη διατήρηση της καλής εμφάνισης είναι φυσικά απαραίτητος ο καθαρισμός. Μη χρησιμοποιείτε υλικά που χαράζουν. 
1. Για τον κανονικό καθαρισμό επαρκεί ένα πανί για τα πιάτα και νερό με  κοινό απορρυπαντικό πιάτων.
2. Εάν τα εμαγιέ σημεία έχουν λερωθεί πολύ, χρησιμοποιήστε ένα καθαριστικό για εμαγιέ του εμπορίου (καθαριστικό

φούρνων). Ακολουθήστε τις οδηγίες του  κατασκευαστή του καθαριστικού.
3. Καθαρίστε τη σχάρα ψησίματος με απορρυπαντικό πιάτων και ανοξείδωτο σφουγγάρι.

Προστασία περιβάλλοντος 

Φροντίστε να υπάρχει καθαριότητα κατά τον χειρισμό της ψησταριάς και κατά την απόρριψη των υπολειπόμενων υλικών. 
Πετάξτε τα υπόλοιπα σκουπίδια μόνο σε προβλεπόμενους κάδους από μέταλλο ή για άφλεκτα υλικά.  
Ισχύουν οι τοπικές διατάξεις για τη διάθεση των απορριμμάτων.  

*Ο κατασκευαστής διατηρεί το δικαίωμα να πραγματοποιήσει δευτερεύουσες  αλλαγές στο σχεδιασμό του προϊόντος και στα
τεχνικά χαρακτηριστικά χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, εκτός εάν οι αλλαγές αυτές επηρεάζουν σημαντικά την απόδοση και 
λειτουργία ασφάλειας των προϊόντων. Τα εξαρτήματα που περιγράφονται / απεικονίζονται στις σελίδες του εγχειριδίου που 
κρατάτε στα χέρια σας ενδέχεται να αφορούν και σε άλλα μοντέλα της σειράς προϊόντων του κατασκευαστή, με παρόμοια 
χαρακτηριστικά, και ενδέχεται να μην περιλαμβάνονται στο προϊόν που μόλις αποκτήσατε.  

* Για να διασφαλιστεί η ασφάλεια και η αξιοπιστία του προϊόντος καθώς και η ισχύς της εγγύησης όλες οι εργασίες
επιδιόρθωσης, ελέγχου, επισκευής ή αντικατάστασης συμπεριλαμβανομένης της συντήρησης και των ειδικών ρυθμίσεων, 
πρέπει να εκτελούνται μόνο από τεχνικούς του εξουσιοδοτημένου τμήματος Service του κατασκευαστή. 

* Χρησιμοποιείτε πάντα το προϊόν με τον παρεχόμενο εξοπλισμό. Η λειτουργία του προϊόντος με μη-προβλεπόμενο
εξοπλισμό ενδέχεται να προκαλέσει βλάβη ή ακόμα και σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο. Ο κατασκευαστής και ο εισαγωγέας 
ουδεμία ευθύνη φέρει για τραυματισμούς και βλάβες που προκύπτουν από την χρήση μη προβλεπόμενου εξοπλισμού.

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Επιφάνεια ψησίματος: 76x40 cm
Mε 2 σχάρες και 2 ρόδες

EL
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Запалване на горивото 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ - риск от изгаряне! При запалване на бензин или бял спирт може да се получи 
неконтролируема топлина в резултат на дефлаграция. Поради това трябва да използвате само безвредно гориво, 
като например запалки. Барбекюто трябва да бъде поставено върху стабилна и сигурна повърхност, когато се 
използва. 

1. Сложете част от дървените въглища или брикетите в купата за огън.
2. Запалете една или две твърди подпалки с помощта на дълга запалка. Поставете тези запалки върху слоя дървени въглища

или брикети.
3. Оставете твърдите подпалки да горят в продължение на 2 до 4 минути. След това бавно напълнете купата за огън с

дървени въглища или брикети.
4. След около 15 до 20 минути върху горивото трябва да се образува бял слой пепел. Това показва, че е постигнато

оптимално състояние на грила. Разпределете равномерно горивото в купата за огън с помощта на подходящ метален
инструмент.

5. Поставете намазаната с мазнина скара и започнете да печете на барбекю.

Почистване / грижи 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ - риск от изгаряне! Оставете барбекюто да изстине напълно, преди да го почистите. Никога не 
използвайте вода за гасене на горещото барбекю. Това може да доведе до изгаряне или опарване. 

Необходимо е периодично почистване, за да се запази красивият външен вид на барбекюто. Не използвайте никакви 
почистващи препарати. 
1. За нормалното почистване е достатъчна кърпа за изплакване и малко вода с препарат от търговската мрежа.
2. Ако емайлираните части са силно замърсени, използвайте универсален препарат за почистване на емайл (препарат за
почистване на фурни). Спазвайте инструкциите на производителя за използвания почистващ препарат. 
3. Почистете скарата с помощта на течност за миене на съдове и антикорозионна подложка за почистване.

Опазване на околната среда и изхвърляне 

Обръщайте внимание на чистотата, когато използвате барбекюто, и изхвърляйте отпадъците по чист и безопасен начин. 
Като общо правило изхвърляйте отпадъците само в определените за целта метални или незапалими контейнери. 
Прилагат се местните разпоредби за изхвърляне. 

* Производителят си запазва правото да прави незначителни промени в дизайна и техническите спецификации на
продуктите без предварително уведомление, освен ако тези промени не засягат значително работата и безопасността на 
продуктите. Частите, описани/илюстрирани на страниците на ръководството, което държите в ръцете си, може да се 
отнасят и за други модели от продуктовата линия на производителя с подобни характеристики и може да не са включени 
в току-що придобития от вас продукт. 

* За да се гарантира безопасността и надеждността на продукта, както и валидността на гаранцията, всички дейности по
ремонт, проверка, поправка или замяна, включително поддръжка и специални настройки, трябва да се извършват само 
от техници от оторизирания сервизен отдел на производителя. 

* Винаги използвайте продукта с доставеното оборудване. Работата на продукта с неосигурено оборудване може да
доведе до неизправности или дори до сериозни наранявания или смърт. Производителят и вносителят не носят 
отговорност за наранявания и щети, възникнали в резултат на използването на несъответстващо на изискванията 
оборудване. 

Технически данни

Размер на решетката за печене: 76x40 cm
С 2 решетки за готвене и 2 колела

BG
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Vžig goriva 

OPOZORILO - nevarnost opeklin! Pri vžigu bencina ali belega špirita lahko zaradi deflagracije nastane nenadzorovana 
vročina. Zato smete uporablja� le neškodljivo gorivo, kot so vžigalniki. Žar mora bi� med uporabo postavljen na stabilno 
in varno površino. 

1. Nekaj oglja ali briketov zložite v posodo za oglje.
2. Z dolgo vžigalico vžgite enega ali dva trdna vžigalnika. Te vžigalnike položite na plast oglja ali briketov.
3. Počakajte, da trdni vžigalniki gorijo od 2 do 4 minute. Nato počasi napolnite posoda za oglje  ali brike�.
4. Po približno 15 do 20 minutah se mora na gorivu pojavi� bela plast pepela. To pomeni, da so bile dosežene op�malne
razmere za peko na žaru. Z ustreznim kovinskim orodjem enakomerno porazdelite gorivo v posodi za oglje. 
5. Vstavite namaščen žar in nato lahko začnete peči na žaru.

Čiščenje / nega 

OPOZORILO - nevarnost opeklin! Pred čiščenjem žara počakajte, da se popolnoma ohladi. Za gašenje vročega žara nikoli 
ne uporabljajte vode. To lahko povzroči opekline ali opekline.  

Za ohranitev lepega videza žara je potrebno občasno čiščenje. Ne uporabljajte sredstev za čiščenje. 
1. Za običajno čiščenje zadostuje krpa za izpiranje in nekaj vode s komercialnim čis�lnim sredstvom.
2. Če so emajlirani deli močno umazani, uporabite komercialno sredstvo za čiščenje emajla (čis�lo za pečice). Upoštevajte
navodila proizvajalca za uporabljeno čis�lno sredstvo. 
3. Žar očis�te s tekočino za pomivanje posode in nerjavno čis�lno blazinico.

Varstvo okolja in odstranjevanje 

Pri uporabi žara bodite pozorni na čistočo, odpadke pa odlagajte na čist in varen način. Odpadke praviloma odlagajte le v za to 
namenjene kovinske ali nevnetljive posode. 
Za odstranjevanje veljajo lokalni predpisi. 

* Proizvajalec si pridržuje pravico do manjših sprememb zasnove in tehničnih specifikacij izdelka brez predhodnega obves�la,
razen če te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh priročnika, ki g a 
držite v rokah, se lahko nanašajo tudi na druge modele proizvajalčeve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso 
vključeni v izdelek, ki ste ga pravkar pridobili. 

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave,
vključno z vzdrževanjem in posebnimi nastavitvami, opravljajo le tehniki pooblaščenega servisnega oddelka proizvajalca. 

* Izdelek vedno uporabljajte s priloženo opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priložena, lahko povzroči motnje v
delovanju ali celo hude telesne poškodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna za poškodbe in škodo, ki so 
posledica uporabe neustrezne opreme. 

Tehnični podatki

Velikost rešetke za kuhanje: 76x40 cm
Z 2 rešetkami za kuhanje in 2 kolesi
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Aprinderea combus�bilului 

AVERTISMENT - risc de ardere! La aprinderea benzinei sau a rachiului alb se poate dezvolta o căldură incontrolabilă ca 
urmare a deflagrației. Prin urmare, trebuie să u�lizați numai combus�bil inofensiv, cum ar fi aprinzătoarele de foc. 
Grătarul trebuie să fie poziționat pe o suprafață stabilă și sigură atunci când este u�lizat. 

1. Puneți o parte din cărbuni sau brichete în cuva.
2. Aprindeți unul sau două brichete solide folosind un chibrit lung. Așezați aceste brichete deasupra stratului de cărbuni sau

brichete.
3. Lăsați brichetele solide să ardă �mp de 2 până la 4 minute. Apoi, umpleți încet cuva cu cărbune sau brichete.
4. Un strat alb de cenușă ar trebui să se formeze pe combus�bil după aproxima�v 15-20 de minute. Acest lucru indică faptul

că a fost a�nsă condiția op�mă de prăjire. Distribuiți uniform combus�bilul în cuvă cu ajutorul unei unelte metalice adecvate.

5. Introduceți grătarul uns și apoi puteți începe grătarul.

Curățare / Îngrijire 

AVERTISMENT - risc de ardere! Lăsați grătarul să se răcească complet înainte de a-l curăța. Nu u�lizați niciodată apă 
pentru a s�nge grătarul încins. Acest lucru ar putea duce la arsuri sau arsuri. 

Curățarea ocazională este necesară pentru a păstra aspectul frumos al grătarului. Nu folosiți niciun agent de curățare. 
1. O cârpă de clă�re și puțină apă cu un detergent comercial sunt suficiente pentru procesul normal de curățare.
2. Dacă piesele emailate sunt foarte murdare, u�lizați un agent de curățare a smalțului din comerț (detergent pentru cuptoare).
Respectați instrucțiunile producătorului pentru agentul de curățare u�lizat. 
3. Curățați grătarul folosind lichid de spălat și un tampon de curățare an�rugină.

Protecția mediului și eliminarea deșeurilor 

Acordați atenție curățeniei atunci când folosiți grătarul și eliminați deșeurile într-un mod curat și sigur. Ca regulă generală, aruncați 
deșeurile numai în recipientele metalice sau neinflamabile desemnate. 
Se aplică reglementările locale pentru eliminare. 

* Producătorul își rezervă dreptul de a aduce modificări minore la designul și specificațiile tehnice ale produsului fără no�ficare
prealabilă, cu excepția cazului în care aceste modificări afectează în mod semnifica�v performanța și siguranța produselor. Piesele 
descrise / ilustrate în paginile manualului pe care îl țineți în mâini pot viza și alte modele din linia de produse ale producătorului 
cu caracteris�ci similare și pot să nu fie incluse în produsul pe care tocmai l-ați achiziționat. 

* Pentru a asigura siguranța și fiabilitatea produsului, precum și valabilitatea garanției, toate lucrările de reparații, inspecții,
reparații sau înlocuiri, inclusiv întreținerea și reglajele speciale, trebuie efectuate numai de către tehnicieni ai departamentului 
de service autorizat al producătorului. 

* U�lizați întotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Funcționarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defecțiuni sau chiar vătămări grave sau chiar moartea. Producătorul și importatorul nu sunt răspunzători 
pentru vătămările și daunele rezultate din u�lizarea unui echipament neconform. 

Date tehnice

Dimensiunea grilei de coacere: 76x40 cm
Cu 2 grile de gătit și 2 roți
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Sigurnosne upute

UPOZORENJE - Visok rizik od opeklina! 

� Pazite da se roš�lj nalazi na ravnoj i vatrootpornoj površini koja nije od stakla ili plas�ke.

� OPREZ! Ovaj roš�lj postaje vrlo vruć i ne smije se nosi� dok se koris�!

� Molimo nosite rukavice za pećnicu ili koris�te alate za roš�ljanje prilikom roš�ljanja.

� Pričekajte da proizvod potpuno ohladi prije nego što ga očis�te.

� OPREZ! Ne koris�te nikakve kemikalije, alkohol ili bilo kakve zapaljive tekućine za paljenje ili ponovno paljenje vatre!

� OPREZ! Koris�te samo zapaljivače koji odgovaraju europskom standardu za zapaljivače (EN1860 -3)!

� Nikada ne koris�te vodu za gašenje ugljena roš�lja.

UPOZORENJE - Rizik od gušenja! Ne koris�te ovaj proizvod u zatvorenim prostorima!  

OPASNOST za djecu i kućne ljubimce! Nikada ne ostavljajte vrući roš�lj bez 
nadzora. UPOZORENJE! Držite djecu i kućne ljubimce na sigurnoj udaljenos�! 

Molimo pažljivo pročitajte upute iz priručnika prije nego što počnete koris�� svoj BORMANN roš�lj. 

Pravilna upotreba 
Roš�lj se smije koris�� samo za pripremu odgovarajuće hrane. Sve zahtjeve ovog uputstva za rad treba poš�va�.  

Siguran rad roš�lja

Roš�lj treba zagrijava� otprilike 30 minuta prije prve uporabe.

Informacije za sigurno rukovanje roš�ljem 
Roš�lj mora bi� postavljen na stabilnu i sigurnu površinu kada se koris�.
Ne koris�te u zatvorenim ili pokrivenim prostorima. 
Roš�lj treba zagrija� otprilike 30 minuta prije nego što se prvi put koris�.
Maksimalna količina ugljena koja se može stavi� u ložište je 3 kg.  
Neki roš�lji imaju male "stolove" sa strane. Maksimalna nosivost stola: 10 kilograma.  

Upute za montažu (vidi stranicu 2) 

Opće informacije za uspješnu montažu 
Molimo pažljivo pročitajte upute za sastavljanje i slijedite sigurnosne mjere opreza. Osigurajte dovoljno vremena za sastavljanje. 
Prije početka sastavljanja, očis�te područje koje mjeri otprilike dva do tri četvorna metra. Izvadite predmet iz ambalaže! 
Rasporedite sve dijelove i potrebne alate tako da su vam lako dostupni. 

Molimo vas da imate na umu: Samo čvrsto zategnite sve vijčane spojeve kada završite s montažom. Inače, to može 
rezul�ra� neželjenim naprezanjem. 

1. Mon�rajte metalne cijevi (L) na potporne noge (J) i kratke potporne noge (K) koristeći vijke (1). (Slika 1).
2. Provucite osovinu (P) kroz rupe kratkog nosača (K). Postavite kotače (O) na osovinu (P) koristeći ma�ce (3) i podloške.
(4). (Slika 1) 
3. Popravite potporne noge (J i K) na vatrogasnu zdjelu (H) koristeći vijke (2) i ma�ce (5) te sastavite sredinu vatrogasne zdej le i
potporne noge s vijkovima (2) i ma�cama (5). (Slika 2) 
4. Popravite ručku (I) na bočnu stranu vatrogasne posude (H) koristeći vijke (2) i ma�ce (5). (Slika 2).
5. Stavite roš�lj na ugljen (G) u vatrenu posudu (H). (Slika 3)
6. Popravite bočna (C) i zadnja (D) vjetrobrana na vatrogasnoj posudi koristeći vijke (2) i ma�ce (5). (Slika 4).
7. Popravite nosač roš�lja (F) na sredinu vatrogasne posude (H) koristeći vijke (2) i ma�ce (5). (Slika 5)
8. Osigurajte držač roš�lja (E) na nosač roš�lja (F) koristeći vijke (2) i ma�ce (5). (Slika 6)
9. Instalirajte roš�lje za kuhanje (A) na vjetrobran (C i D) i držač roš�lja (E). (Slika 7)
10. Instalirajte ručke (B) na rešetke za kuhanje (A). (Slika 7).
11. Postavite metalni žičani stalak (M) na mjesto između potpornih nogu (J i K). (Slika 7)

Ovaj proizvod je namijenjen samo za privatnu upotrebu!
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Tehnički podaci

Paljenje goriva 

UPOZORENJE - rizik od izgaranja! Kada se benzin ili bijeli duh zapale, može se razvi� nekontrolirana toplina kao rezultat 
deflagracije. Stoga biste trebali koris�� samo bezoplovan gorivo, poput zapaljivača. Roš�lj mora bi� postavljen na 
stabilnu i sigurnu površinu kada se koris�.  

1. Složite nekoliko komada ugljena ili briketa u vatrenu posudu.
2. Zapalite jedan ili dva čvrsta zapaljivača za vatru koristeći dugačku šibicu. Stavite ove zapaljivače na vrh sloja ugljena ili  briketa.
3. Dopus�te čvrs�m zapaljivim tvarima da gore 2 do 4 minute. Za�m polako napunite vatrenu posudu ugljenom ili brike�ma.
4. Bijeli sloj pepela trebao bi se razvi� na gorivu nakon otprilike 15 do 20 minuta. To ukazuje da su pos�gnu� op�malni uvje�
za roš�ljanje. Ravnomjerno rasporedite gorivo u vatrogasnoj posudi koristeći odgovarajući metalni alat. 
5. Stavite namazanu rešetku i onda možete poče� roš�lja�.

Čišćenje / Njega 

UPOZORENJE - opasnost od opeko�na! Dopus�te da se roš�lj potpuno ohladi prije čišćenja. Nikada ne koris�te vodu za 
gašenje vrućeg roš�lja. To može rezul�ra� opeko�nama ili ožiljcima. 

Povremeno čišćenje je potrebno kako bi se sačuvao lijep izgled roš�lja. Nemojte koris�� nikakve abrazivne sredstva. 
1. Rukavica za ispiranje i malo vode s komercijalnim deterdžentom dovoljni su za normalni postupak čišćenja.
2. Ako su emajlirani dijelovi jako zaprljani, koris�te komercijalno sredstvo za čišćenje emajla (sredstvo za čišćenje pećnice).
Slijedite upute proizvođača za korištenje čis�la. 
3. Očis�te roš�lj koristeći malo deterdženta za pranje posuđa i čistu spužvu otpornu na hrđu.

Zaš�ta okoliša i zbrinjavanje

Pazite na čistoću prilikom korištenja roš�lja i odlagajte otpad na čist i siguran način. Općenito pravilo je da se otpad odlaguje samo u 
određene metalne ili nezapaljive spremnike. 
Lokalni propisi za odlaganje vrijede. 

* Proizvođač zadržava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehničkim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te
promjene značajno utječu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priručnika koje držite u 
rukama također se mogu odnosi� na druge modele proizvođačeve linije proizvoda sa sličnim značajkama i možda neće bi� uključeni 
u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove,
uključujući održavanje i posebne prilagodbe, smiju obavlja� samo tehničari ovlaštenog servisnog odjela proizvođača.

* Uvijek koris�te proizvod s isporučenom opremom. Rad proizvoda s neiskorištenom opremom može uzrokova� kvarove ili čak
ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvođač i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i štete nastale uporabom nesukladne opreme.

Veličina rešetke za pečenje: 76x40 cm
S 2 rešetke za kuhanje i 2 kotača
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The instructions manual is also available in digital format on our website 
www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the  Search "           " field.

Μπορείτε να βρείτε τις οδηγίες χρήσης και σε ηλεκτρονική μορφή μέσω της ιστοσελίδας μας                
www.nikolaoutools.com. Αναζητήστε τις με τον κωδικό προϊόντος στο πεδίο Αναζήτηση  "         " .




